

国际

“最高尊严”被亵渎 朝鲜又发火 将不经预告打击韩国

据韩媒12月20日消息,韩国政府官员20日表示,朝鲜19日以国防委员会的名义突然向韩方发送电话通知称“将不经预告打击韩国”。

报道称,通知的收信方是韩国青瓦台国家安全室。朝鲜在通知中表示,12月17日是朝鲜已故最高领导人金正日逝世两周年,但韩国保守团体当日在首尔市区举行了示威,这是对朝鲜“最高尊严”的亵渎。

韩国政府官员对此表示,韩国政府已通过军事热线向朝鲜作出回复,若朝鲜进行“挑衅”,韩方将坚决予以应对。

另据韩国《中央日报》20日指出,这不是朝鲜第一次发电话通知

威胁。2013年11月23日是延坪岛炮击3周年,韩国军方计划进行演习,当时朝鲜也曾发电话通知称“如果有一发子弹掉落朝鲜领海,朝鲜将把韩国变成火海”。针对韩国部分保守团体焚烧贴有金正恩等人照片的模型一事,朝鲜今年4月也曾要求韩国政府道歉。

报道称,韩国政府认为,考虑到张成泽事件的影响,朝鲜可能会真的发起“挑衅”,目前正在注视朝鲜的动态。

12月17日,韩国5个保守团体在首尔市光化门KT大厦前举行了谴责朝鲜的示威。他们还当众焚烧了金日成、金正日和金正恩模型。

韩国:严阵以待

韩国国防部长官金宽镇上周“预言”,朝鲜可能在明年1月底至3月初期间发起挑衅,从而显示强硬派的“忠心”。依照这一预判,金宽镇下令韩国军方严阵以待。

青瓦台外交首席安全秘书朱铁基20日说,朝鲜处决“二号人物”张成泽后,韩国总统朴槿惠下令相关部门制订方案,在国家安全保障会议、即国家安全委员会设立常任委员会和秘书处,应对朝鲜半岛不断变化的安全局势。

中方:保持冷静

针对朝鲜威胁将对韩国进行打击,外交部发言人华春莹20日表示,中方反对任何损害朝鲜半岛和平稳定的行为,希望有关各方避免采取导致半岛局势紧张升级的言行。

华春莹说,我们注意到有关报道。维护半岛和平稳定符合各方利益,也是各方共同的责任。中方反对任何损害半岛和平稳定的行为。我们希望有关各方保持冷静克制,避免采取导致半岛局势紧张升级的言行。 新华



12月19日,救援人员在英国伦敦发生坍塌事故的阿波罗剧院工作。

伦敦百年剧院塌顶 88人受伤 警方不排除恐怖袭击 演员喊“小心” 观众以为是台词



救援人员在现场运送受伤者。

据英国广播公司(BBC)昨晨报道,当地时间19日晚8点15分,伦敦西部的阿波罗剧院在戏剧演出之时天花板突然坍塌,多人被埋瓦砾下。伦敦消防局透露,目前已导致88人受伤,其中7人伤势严重。据央视报道,发生事故的剧院位置靠近唐人街,但当天上演的话剧不太能吸引华人观众。目前,尚无华人在事故中受伤的消息。

事发 天花板及照明设备击中观众

阿波罗剧院坐落于剧场群集的沙夫兹贝利大道,于1901年2月启用,楼高4层,有775个座位。据英国广播公司(BBC)报道,出事时,该剧院正在上演话剧《深夜小狗神秘事件》。报道称,坍塌发生在戏剧开场40分钟后。掉落的天花板石膏建材以及部分照明设备直接击中正厅前排座位的观众,后排观众则因剧院上层包厢挡住而幸免于难。

伦敦消防局透露,目前已有76人受伤,其中7人伤势严重,但无生命危险。当晚剧场几乎爆满,现场约有720名观众。事故发生大约一小时前,伦敦遭遇一场罕见风暴袭击,并伴有雷电。不过,警方认为,风暴和雷电应该和剧院塌顶没有关系,也与舞台布景以及剧院附近大楼无关。但警方表示,不排除恐怖袭击或其他人为原因。

目击 观众听到声音以为是剧情

报道称,伤者包括一些儿童。现场的许多观众身上满是血迹和灰尘,饱受惊吓。电视播出的画面显示,许多观众神色仓皇,灰头土脸逃出剧院。媒体对现场观众进行了采访。一位女观众表示,情景虽然可怕,幸而大部分人还保持冷静,并且互相帮忙。

据报道,该剧院有112年历史,天花板坍塌前,观众先是听到“嘎吱”声,但以为这是剧中情节。另一位观众表示,当时台上一名演员对着观众席大喊“小心”,可她以为这是演出台词的一部分,直到身后传来尖叫声和求救声才知道天花板坍塌。

救援 两小时内观众全获救

事发后,伦敦当局随即派出8辆消防车以及50多名消防员赶往现场实施救援,25名医务人员以及数百名警察也到达现场。现在观众已全部撤离,目前剧院已被封锁。紧急救护机构表示,他们不认为有人丧生,现场的消防队负责人尼克·哈丁说,所有被困观众在两小时内全部被解救。

新华社记者在现场看到,受伤者大多伤在头脸部和手臂。他们身上落满粉尘碎屑,有些人流着血,但是大多数人可以自己行走。一些伤情较重的伤员被抬上救护车送往医院,有重伤员戴着颈托或躺着吸氧。英国首相卡梅伦发布推特表示对事件关注,并表扬消防人员应急处理效率高。

关注 距唐人街仅50米

据央视报道,阿波罗剧院距离当地唐人街只有50米的距离,记者称目前尚未了解受伤人员中是否有华人观众。央视记者表示,根据之前了解的情

况,在伦敦戏曲、歌剧、电影、话剧等各类演出中,由于话剧对英语能力要求最为苛刻,因此观看话剧的华人观众是最少的。但目前未能确认具体情况。 新华

一天一片 血糖稳在6.0

糖尿病的危害不是高血糖本身,而是心、脑、肾、视网膜及下肢溃疡等可怕的并发症,西药降糖虽能降低血糖指标,却不能减少糖尿病的并发症。据统计75%的患者死于冠心病,13%的患者死于脑血管病,7%死于糖尿病肾病。造成糖尿病患者比常人少活十几年悲剧。那糖尿病该如何正确治疗呢?

目前,我国独特的生物清毒“活力源片”(国药准字 z20053298)完全符合“天然植物,绿色无副作用,机理明确,国家级批号”,京城国医大师张英远教授指出:“长期以来很多糖尿病患者只把眼睛盯在血糖值上,却忽略毒性粘糖及常年使用药物产生的“糖毒”。“活力源片”独有的生物“HD”离子具有激活胰岛素细胞迅速化糖,清除血液中和心脑肝肾等重要器官中的毒素垃圾,全方位净化血液排除药毒,修补病态的胰岛素受体基因,从根本上修复胰岛功能,纠正代谢紊乱,化糖为能量,达到平稳降糖解决并发症目的。

此生物降糖方到底好在哪? “活力源片”是国内独家降糖秘方,从2004年经北京、广州、上海等地的三甲医院的临床验证,“活力源片”服用方便,一天只需服用一片,血糖就能平稳到6.0,从此血糖不会再忽高忽低,让您24小时血糖平稳放心吃喝,不再反弹。同时对糖尿病性高血压,高血脂“打出警戒线”而且还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!让您重见光明,帮您“抛弃”烂脚丫,同时帮助男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破,所以活力源片绝对是值得用一用的神秘降糖药。

家传秘方降糖稳糖显奇效 每天热销19000盒 活力源片一推出就立即引起广大糖尿病患者的疯狂抢购,糖友们纷纷表示:生物降糖效果好,无副作用,更放心,一天只需一片血糖就能降到6.0,逆转并发症,方便又省钱。

书面保证
活力源片符合国家标准,由糖尿病康复协会监制,祖传秘方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,没有任何副作用和对药物的依赖性,适合长期服用! **药厂公布:使三周期糖尿病患者能够实现临床康复,血糖稳定在6.0,饮食不受限制,锻炼能小跑,精力倍增,体力提升,不易复发。**

四大保证 康复糖尿病不易复发
保证1:服用3~5天血糖平稳到6.0
三天血脂血糖降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有劲,不出虚汗。
保证2:吸收快,直达病灶,逆转并发症
服用活力源片一周后,四肢麻木,皮肤瘙痒,视力模糊,便秘,水肿,失眠等症状好转,快速修复胰岛细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且平稳,恢复红细胞携氧量,达到恢复肾脏健康的作用。
保证3:净化血液并发症消失 停药不易复发
经多家三甲医院验证服用三周期后,患者可以间断用药甚至可以停药。
保证4:纯中药,安全无副作用,保护心脑血管。
降糖秘方绝不含西药成分,不会出现低血糖,糖尿病患者可以放心大胆的服用。

一特此声明一
为减轻患者用药负担,服用“活力源片”一个疗程,血糖稳定并发症有望消除,5年内复发者,厂家零利润治疗,直至完全康复!
糖尿病百万救助今日开始
为解救众多饱受糖尿病折磨的患者,国家糖尿病研究协会联合“活力源片”厂家举行大型回馈活动:前100名电话报名可享50%的药品补贴优惠,先到先得,满额不再优惠。
报名热线:400-8860373
全省免费发货送货优惠代码 105